

---

## Kisújszállás az élhető település Top Plusz

I.D.: 107007430

Melléklet(ek):

- portal\_ehr-229702024.pdf

---

A szerződés típusa: Építési beruházás

A dokumentum típusa: Egyéb információ

---

CPV kódok: 45200000-9

Ajánlatkérő szervezet: Kisújszállás Város Önkormányzata

---

---

Rövid  
összefoglaló: „TOP\_PLUSZ -1.2.1-21-JN1-2022-00022 azonosító számú,  
Kisújszállás az élhető település”

1. részajánlat: Csegei pihenőpark kialakítása

Az úgynevezett Csegei gödör a város keleti szélén található, eredeti funkcióját tekintve természetes záportározó.

A fejlesztés során a záportározót körülvevő területet használjuk fel a fejlesztés megvalósítására.

A terület a városon átvezető 4201 jelű útról közvetlenül megközelíthető, valamint a városban kialakított kerékpáros nyomvonal is eddig vezet. A háromszög alakú területet burkolt utak veszik körbe, ahol lehetőségünk van parkoló kialakítására is. A Csegei gödör körüli zöldfelületen az alábbi funkciók kerülnek kialakításra:

játszótér: mintegy 333,3 m<sup>2</sup>-en öntött gumiburkolat kerül kialakításra, a játszótéren 7 féle játszóterei eszköz kerül

elhelyezésre, a játszótér körül 1,5 m magas kerítés készül felnőtt kondipark: mintegy 69,8 m<sup>2</sup>-en öntött gumiburkolat készítése és 4 féle fitnessz eszköz telepítése

sportpálya: mintegy 292 m<sup>2</sup>-en öntött gumiburkolat készítése, a sportpálya körül 3 m magas kerítéssel,

a sportpályán kosárpálánk és focikapu is elhelyezésre kerül ivókút: a játszótér és a kondipark között ivókutat helyezünk el, új vízbekötéssel, vízmérő aknával

pihenő rész padokkal, asztalokkal: a területen több helyen padokat (11 db- többféle), piknikasztalokat (5 db),

hulladékgyűjtőket (7 db) és kerékpártartámaszokat (16 db) helyezünk el

futókör: a Csegei-gödör körül 486 m hosszú 1,1 m széles öntött gumiburkolatú futópálya készül

kutyafuttató: a terület északi részén egy 1,5 m magas kerítéssel körülkerített 6 elemmel ellátott kutyafuttatót alakítunk ki

kilátó: a terület északi részén földfeltöltéssel egy kilátó helyet alakítunk ki

parkoló: 597 m<sup>2</sup>-en egy meglévő aszfaltozott parkolót újítunk fel

A területre napelemes kandelláberek (25 db) és térfelügyelő kamerák (2 db) is elhelyezésre kerülnek,

valamint a zöldfelület is megújításra kerül, a tájba illeszkedő fák, cserjék és egyéb növények telepítésével, füvesítéssel: 37 db fa ültetése, 198 m<sup>2</sup> cserjetelepítés, 1000 m<sup>2</sup> gyepesítés.

Az akadálymentesítési előírásokat a tervezés során figyelembe vesszük, mind a parkolók, mind

a különböző funkciók megközelíthetőségénél.

Összesen öntött gumiburkolat felület: 1179,7 m<sup>2</sup>

A feladatok részletes leírását a közbeszerzési dokumentáció részét képező szakági tervdokumentációk tartalmazzák.

---

---

Összefoglaló: „TOP\_PLUSZ -1.2.1-21-JN1-2022-00022 azonosító számú, Kisújszállás az élhető település”

1. részajánlat: Csegei pihenőpark kialakítása Az úgynevezett Csegei gödör a város keleti szélén található, eredeti funkcióját tekintve természetes záportározó. A fejlesztés során a záportározót körülvevő területet használjuk fel a fejlesztés megvalósítására. A terület a városon átvezető 4201 jelű útról közvetlenül megközelíthető, valamint a városban kialakított kerékpáros nyomvonal is eddig vezet. A háromszög alakú területet burkolt utak veszik körbe, ahol lehetőségünk van parkoló kialakítására is. A Csegei gödör körüli zöldfelületen az alábbi funkciók kerülnek kialakításra: játszótér: mintegy 333,3 m<sup>2</sup>-en öntött gumiburkolat kerül kialakításra, a játszótéren 7 féle játszótéri eszköz kerül elhelyezésre, a játszótér körül 1,5 m magas kerítés készül felnőtt kondipark: mintegy 69,8 m<sup>2</sup>-en öntött gumiburkolat készítése és 4 féle fitness eszköz telepítése sportpálya: mintegy 292 m<sup>2</sup>-en öntött gumiburkolat készítése, a sportpálya körül 3 m magas kerítéssel, a sportpályán kosárpálánk és focikapu is elhelyezésre kerül ivókút: a játszótér és a kondipark között ivókutat helyezünk el, új vízbekötéssel, vízmérő aknával pihenő rész padokkal, asztalokkal: a területen több helyen padokat (11 db- többféle), piknikasztalokat (5 db), hulladékgyűjtőket (7 db) és kerékpártartámaszokat (16 db) helyezünk el futókör: a Csegei-gödör körül 486 m hosszú 1,1 m széles öntött gumiburkolatú futópálya készül kutya-futtató: a terület északi részén egy 1,5 m magas kerítéssel körülkerített 6 elemmel ellátott kutya-futtatót alakítunk ki kilátó: a terület északi részén földfeltöltéssel egy kilátó helyet alakítunk ki parkoló: 597 m<sup>2</sup>-en egy meglévő aszfaltozott parkolót újítunk fel A területre napelemes kandelláberek (25 db) és térfelügyelő kamerák (2 db) is elhelyezésre kerülnek, valamint a zöldfelület is megújításra kerül, a tájba illeszkedő fák, cserjék és egyéb növények telepítésével, füvesítéssel: 37 db fa ültetése, 198 m<sup>2</sup> cserjetelepítés, 1000 m<sup>2</sup> gyepesítés. Az akadálymentesítési előírásokat a tervezés során figyelembe vesszük, mind a parkolók, mind a különböző funkciók megközelíthetőségénél. Összesen öntött gumiburkolat felület: 1179,7 m<sup>2</sup> A feladatok részletes leírását a közbeszerzési dokumentáció részét képező szakági tervdokumentációk tartalmazzák.

---